

# 在老婆孕期出轨还要离婚，法院说不



丈夫在妻子怀孕时出轨，却坚持诉讼离婚，法院怎么判？女方离家出走多年下落不明，法院又会怎么做？3月7日，高淳法院召开新闻发布会，未成年人及家事审判庭庭长丁俊表示，自2014年该院成立未成年人及家事审判庭以来，共受理离婚纠纷案件1176件，占全部家事案件的88.8%。

通讯员 高研 现代快报/ZAKER南京记者 丁晟

## 在老婆孕期出轨还坚持诉讼离婚

王某在结发妻子陆某怀孕时出轨，并与其他女性同居生活多年。本来在道德上就不占理的他，却将妻子告上了法庭，坚持要求离婚。想到孩子还年幼，陆某虽知道丈夫已有外遇，但仍不同意离婚。在法庭上，法官也多次劝说王某回归家庭。但是王某表示心意已决，坚持要求离婚。

面对无奈的女方和决绝的男方，法官最终通过司法裁判的强制力，判决不准离婚。

高淳男子杨某在婚后不仅赌博还有婚外情，导致夫妻双方产生矛盾，感情破裂。杨某的妻子史某最终走上了诉讼离婚的道路。法官经调查了解到，两人婚姻存续期间有夫妻共同财产约125万元。但考虑到杨某是导

致婚姻破裂的过错方，故法院在分割夫妻共同财产时对杨某予以少分，最终史某分得80万元。

## 法官调查走访避免女方“被离婚”

吴某起诉时称，妻子蒋某离家出走多年，现下落不明，要求判决离婚。吴某向法庭提交村委会出具的相关证明。但承办法官并未简单公告送达了事，而是到当地村委会及婚姻登记处走访调查，查阅蒋某户籍所在地地址，向蒋某邮寄送达相关材料，找到了蒋某本人，蒋某签收后主动与法院联系，按时参加了庭审。

执行法官的细心走访，依法维护了蒋某参与诉讼的程序性权利，避免其遭遇“被离婚”。

## ▶ 律师周日见

每周日，现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动，本周继续。有任何法律问题，都可前来咨询，欢迎报名。

时间：本周日（3月12日）上午9:30-11:30

地点：南京市洪武北路55号置地

广场8楼会议室

报名方式：拨打96060热线报名，或在“有请律师”微信平台留言，在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

交通小贴士：公交2路、26路、30路、46路青石街站下；地铁1号线、2号线新街口站下，从7号出口出。

## 上“有请律师”平台，律师费八五折优惠

现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务：

1. 免费法律咨询 你有什么法律问题，尽管来问。在工作日9:30~17:00，我们承诺，律师会尽快给你答复。

2. 律师费享受八五折优惠 为了回馈快报读者，凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的，律师费可享八五折优惠。现代快报将对律师的服务质

量全程跟踪与监督。

### 参与方式

1. 拨打24小时服务热线96060

2. 关注

“有请律师”微信订阅号，在对话框中跟我们互动。（请扫二维码）



# 欠近200万竟有钱开店，法官跨区逮住老赖

## 涉嫌拒不履行判决罪，他将被追究刑责



法院执行局执行员张建忠向利某出示其涉嫌犯罪的证据 现代快报/ZAKER南京记者 吉星 摄

快报讯（记者 丁晟 通讯员 雨研）欠了近200万，他的新店却马上开张，3月7日下午，雨花台区法院执行局执行员在浦口区抓到了利某。根据搜查到的相关证据，利某并不是没有能力还钱，而是穷尽各种方法躲债，是法院重点打击的真正意义上的老赖。这回，利某不仅要还清欠款，还因涉嫌拒不履行判决罪，将被追究刑责。

2014年，利某先后向朋友史某借了190万余元。按照合同约定，利某早该还款，但是史某多次催促，利某却没有要还钱的意思。2016年，史某将利某告上了法庭。

法院判决后，利某并没有丝毫要还钱的意思。在利某因其他案件再次来到法院的时候，庭审结束他还没出法院的大门，就被执行局法官拦下。当场他还了10万元，并承诺还清欠款，但从那之后，法官多次打电话，利某都没有接过。

雨花台区法院执行局执行员告诉现代快报记者，执行法官很快在车管所预查封了利某的一辆宝马车，尽管一时无法找到这辆车，但是这辆车已经无法年检上路。但这也没有阻止利某的我行我素。执行法官发现，利某有出境记录，经查，利某将自己的儿子送到香港读书。为了早日抓到这个老赖，法院联合有关部门对其进行边控。

被限制出入境后，利某仍旧不知悔改，选择继续做一个老赖，他开着宝马车，又送

儿子去香港读书。此外，经过多方调查，执行法官从南京房改办了解到，利某有一套拆迁安置房，因为房屋未满5年，尚未办证。利某将这套房出租，房租一年有一万多，房租都打到了他前妻程某的卡里。原来，利某与程某虽已离婚，但一直没有真正断掉往来，两人依旧住在一起，共同生活。也就是说，利某利用离婚来躲避债务。

3月7日中午，申请执行人在浦口区一处新装修的门面房发现了利某的踪迹，立即向雨花台区法院执行局报告。法官一边赶往浦口，一边让申请执行人赶紧报警，控制住利某。最终利某被实施司法拘留。执行法官在利某处搜查到了多张银行信用卡、两本账本和一张保险单。流水账记录显示，利某仍与别人有着上万元的经济往来，并且他还有钱给自己买保险。

当晚，现代快报记者见到了被羁押的利某。面对执行法官的讯问，利某辩解称自己没有收到过法院的传票和电话。但是面对被搜查出的铁证，利某却含糊其词，说不出个所以然来。

法院执行局执行员表示，利某明明有能力还钱但还是做老赖的行为非常恶劣，已涉嫌拒不履行判决罪，法院将依法追究其刑事责任。现代快报记者了解到，仅3月7日当天，雨花台区法院共执结各类案件11件，执行到位标的额84.2万，拘传11人。

凯胜 移民

# 2017开年 钜惠

## 南京凯胜欧洲购房移民 分享会

3月18日 10:00-17:00

咨询热线

400-010-8688

在线咨询

[www.cansine.com](http://www.cansine.com)

微信：南京凯胜出国移民

活动地址：南京市秦淮区中山

南路1号南京中心大厦46层B1-B3

### 盛会背景

3月18日，南京凯胜与您分享欧洲优质房产，投资购房送欧洲绿卡，一步到位获永居，海外考察团同步火热招募中！

钜惠一：到场即可领取伴手礼；

钜惠二：当日签约购房移民即可免服务费。

### 热门项目

希腊购房移民：25万欧元购房  
三代移民，30天左右获批欧洲身份。

葡萄牙购房移民：35万欧元购房  
移民，无移民监，移民不移居。

西班牙购房移民：50万欧元购房，  
三代移民，畅行欧洲26个申根国。

Cansine  
[www.cansine.com](http://www.cansine.com)



### 公司荣誉

凯胜移民，专注海外移民，国内移民行业  
领先企业，曾荣膺中国影响力移民品牌，  
海外投资公信力（品牌）机构等。

